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VEGHE DE RUGĂCIUNE / ADORAȚIE EUHARISTICĂ 

„Iată-mă, trimite-mă pe mine” 
 

Pentru creștini Evanghelia se vestește „pe străzile lumii”, acolo unde Dumnezeu poate 
întâlni pe fiecare om. Ne rugăm astăzi pentru a menține viu spiritul misionar, participând 
în mod spiritual la bucuriile și speranțele, sacrificiile și durerile tuturor misionarilor. 

 

CÂNTEC INTRODUCTIV: … / ÎN NUMELE TATĂLUI ȘI AL FIULUI ȘI AL SFÂNTULUI DUH 
 

INTRODUCERE: Doamne, tu ne amintește prin cuvintele Papei Francisc din Mesajul pentru Ziua 
Mondială a Misiunilor de anul acesta, că a fi misionar înseamnă a da un „răspuns, liber și conștient, la 
chemarea ta. Însă această chemare putem s-o percepem numai atunci când trăim un raport personal de 
iubire cu Isus”, cu tine care ești viu în Biserica ta. Această activitate misionară a Bisericii în ieșire, nu 
este „un program, o intenție de realizat prin efort de voință” ci o mișcare determinată de tine, cel care 
face ca Biserica să iasă din ea însăși. 

 

CONTEMPLAȚIE ȘI VOCAȚIE: Toți suntem datori să contemplăm și să răspundem afirmativ 
chemării tale, Doamne. A contempla înseamnă a avea o privire evanghelică asupra vieții, a simți că 
oamenii acestui pământ sunt toți frații noștri, fii ai lui Dumnezeu Tatăl, frați tăi, Doamne, prezent în 
mijlocul nostru. A răspunde afirmativ și a trăi vocația înseamnă a pune în practică menirea Trupului 
mistic, Biserica, aceea de „a manifesta și a împărtăși tuturor oamenilor și neamurilor iubirea lui 
Dumnezeu” (AG 10). A contempla și a trăi vocația, iată două dimensiuni ale chemării creștine, o 
datorie care reprezintă încă o lucrare uriașă. Ajută-ne, Doamne, să trăim ceea ce slujitorul tău, Sfântul 
Ioan Paul al II-lea, ne spunea: „credința se întărește dăruind-o!” (Redemptoris Missio 2). / (TĂCERE) 

 

INVOCAȚII: Îi cerem Domnului să întărească în noi credința. 
Spunem împreună - R: Doamne, întărește-ne credința! 

Pentru ca prin Biserică să fim mereu aproape de speranțele și preocupările oamenilor; R: ... 
Pentru ca misionarii Evangheliei Tale să fie susținuți de rugăciunile și renunțările noastre; R: ... 
Pentru ca prin activitatea noastră toate popoarele să te poată cunoaște; R: ... 
Pentru ca toți să înțelegem cât mai bine sensul Evangheliei; R: ... 
Pentru ca să putem ajuta familiile să își alimenteze credința din Cuvântul Vieții; R: ... 
Pentru ca toți oamenii pământului, toți fiii tăi pe care i-ai mântuit, să nu se rătăcească; R: ... 
Pentru ca Maria, Mama Ta și a noastră, să ne însoțească în drumul vieții; 
Pentru ca speranța să nu se stingă niciodată, nici măcar în durere; R: ...  (TATĂL NOSTRU...) 

 

CÂNTEC: … 
 

RESPONSABILITATE și CARITATE: Doamne Isuse, tu ai încredințat mandatul misionar 
apostolilor tăi, iar de la aceștia s-a extins la întreaga Biserică, la Sfântul Părinte, la episcopi, la preoți, 
la persoanele consacrate și la toți credincioșii care au primit Botezul. Prin Duhul Sfânt dă-ne tuturor 
capacitatea de a descoperi că în vocația creștină a fiecăruia se află datoria de a transmite credința și 
darurile primite de la tine. Numai așa vom înțelege că nu este permis să păstrăm în mod egoist, doar 
pentru noi, darul mântuirii și harurile tale. Biserica, prin documentele sale, continuă să ne amintească 
faptul că și laicii trebuie să fie mărturisitori ai credinței și misionari ai Evangheliei tale, pentru că a fi 
misionar nu a fost, și nici nu va fi niciodată, o funcție, un program, o intenție, ci impulsul, mișcarea, 
chemarea naturală venită din inima celui care se simte iubit de Dumnezeu. Îți mulțumim, Doamne, că 
prin cuvintele aceluiași slujitor al tău, Sfântul Ioan Paul al II-lea, ne amintești că „cea dintâi formă de 
evanghelizare este mărturia. Omul contemporan crede mai mult în martori decât în dascăli, mai mult 
în experiență decât în învățătură, mai mult în viață și în fapte decât în teorii. Mărturia evanghelică față 
de care lumea dovedește cea mai mare sensibilitate este aceea a atenției față de persoane și a carității 
față de cei săraci, de cei slabi și de cei care suferă” (Redemptoris Missio 41-42). / (TĂCERE) 

 

INVOCAȚII: Îi cerem Domnului să ne facă martori credibili ai evangheliei. 
Să spunem împreună - R: Fă-ne, Doamne, martori credibili!  
Pentru ca lumea să poată descoperi în noi bunătatea lui Dumnezeu Tatăl; R: ... 
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Pentru ca lumea să poată descoperi în noi chipul blând al lui Isus Cristos; R: ... 
Pentru ca lumea să poată descoperi în noi darurile Duhului Sfânt; R: ... 
Pentru ca lumea să poată descoperi în noi iubirea care consolează inimile; R: ... 
Pentru a putem reda speranța lumii și pentru a salva cât mai multe popoare; R: ... 
Pentru a putea reda adevărata libertate a inimii; R: ... 
Pentru a putea fi implicați în munca generoasă a misionarilor; R: ... 
Pentru a aduce bucurie celor singuri și abandonați; R: ... 
Pentru a-i ajuta pe cei care strigă către tine; R: ... 
Pentru a putea da viață, bucurie și speranță lumii; R: ... 
Pentru a-i putea sluji cât mai bine pe frații noștri; R: ... 
Pentru a ajuta să răsară soarele dreptății peste toate popoarele; R: ... 
Pentru a readuce speranța de viață celui pierdut; R: ... (TATĂL NOSTRU) 
 

CÂNTEC: … 
 

CITIRE DIN CARTEA PROFETULUI ISAIA 6,8-9: Am auzit glasul Domnului, zicând: „Pe cine voi trimite 
și cine va merge pentru noi?” Iar eu am răspuns: „Iată-mă, trimite-mă pe mine!” El a zis: „Mergi!” 

 

REFLECȚIE - În acest an, marcat de suferințele și de provocările cauzate de pandemie, drumul 
misionar al întregii Biserici continuă în lumina cuvântului pe care-l găsim în vocația profetului Isaia: 
„Iată-mă, trimite-mă pe mine”. Este răspunsul dat la întrebarea Domnului: „Pe cine voi trimite?”. 
Această chemare provine din inima lui Dumnezeu, din milostivirea sa care cere Bisericii să se implice 
în criza mondială. „Ca discipolii din Evanghelie am fost cuprinși pe nepregătite de o furtună 
neașteptată și furioasă. Ne-am dat seama că suntem în aceeași barcă, toți fragili și dezorientați, dar în 
același timp importanți și necesari, chemați cu toții să vâslim împreună, având nevoie toți să ne 
încurajăm reciproc”. În acest context, chemarea la misiune, invitația de a ieși din noi înșine, din iubire 
față de Dumnezeu și față de aproapele, se prezintă ca oportunitate de împărtășire, de slujire, de 
mijlocire. (cf. Mesajul Sf. Părinte pentru Ziua Mondială a Misiunilor 2020) (TĂCERE) 

 

CÂNTEC: … 
 

RUGĂCIUNE: Doamne Isuse, ajută-ne să trăim așa cum se cuvine chemarea la misiune, așa cum 
ne învăța sfântul Ioan Paul al II-lea: „chemarea la misiune derivă în mod firesc din chemarea la 
sfințenie. Un misionar nu e în mod autentic misionar decât dacă se angajează pe calea sfințeniei.” 
(Redemptoris Missio 90). Tot el spunea că „misionarul trebuie să fie un „contemplativ în acțiune. El 
găsește răspuns la probleme în lumina cuvântului lui Dumnezeu și în rugăciunea personală și 
comunitară. Caracteristica oricărei vieți misionare autentice este bucuria lăuntrică ce vine din credință” 
(Redemptoris Missio 91). Dă-ne, Doamne, harul de a te contempla și de a-ți mulțumi pentru toate 
darurile, mai ales pentru darul vieții, acel dar care, așa cum spunea Papa Francisc în mesajul de anul 
acesta, „constituie o invitație implicită de a intra în dinamica dăruirii de sine”. Fă-ne, Doamne, mai 
buni și mai recunoscători pentru toate; recunoscători fiind să continuăm în istorie misiunea ta de a face 
cunoscută iubirea lui Dumnezeu Tatăl care „poate atinge și transforma inimi, minți, trupuri, societăți 
și culturi în orice loc și timp”. (cf. Mesajul pentru Ziua Mondială a Misiunilor 2020) 

 

INVOCAȚII: Îi mulțumim Domnului pentru toate darurile sale minunate. 
Să spunem împreună - R: Îți mulțumim, Doamne!  

Pentru iubirea ta imensă dovedită prin jertfa Trupului și Sângelui Tău; R: ...   
Pentru că ne-ai făcut părtași la darul credinței și al mântuirii; R: ...   
Pentru darurile Duhului Sfânt pe care le reverși asupra noastră; R: ...   
Pentru roadele Pământului pe care continui să ni le dăruiești; R: ...   
Pentru că ne ești mereu alături, susținându-ne speranța; R: ...   
Pentru darul fiecărei zile din viața noastră; R: ...   
Pentru angajamentul misionarilor tăi și pentru bucuria de a-i putea ajuta; R: ...   
Pentru speranța și curajul care vin din Cuvântul Tău; R: ...   
Pentru toată milostivirea Ta; R: ...   

 

ÎN NUMELE TATĂLUI ȘI AL FIULUI ȘI AL SFÂNTULUI DUH / CÂNTEC FINAL: … 


